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Už třicet let uplynulo v loňském roce od spuštění „Ježíškovy pošty“. O letošních vánočních
svátcích tak budou moci zájemci získat Ježíškovo příležitostné poštovní razítko už po
jednatřicáté. Neméně oblíbená jsou však i ostatní příležitostná razítka z jiných měst, která
už si také získala řadu každoročních příznivců. Patří mezi ně razítka s motivem
Betlémského světla, která se oráží hned ve třech městech – v Praze, Brně a v Olomouci a
konečně razítko s textem PF 2025, které bude k dispozici na Pražském hradě.

Ježíškova pošta na Božím Daru

Listovní zásilky na poště Partner na Božím Daru budou v letošním roce oráženy od 1. do 23. 12.
2024. To letošní je z dílny výtvarníka Josefa Dudka a zdobí jej motiv anděla s dárkovým balíčkem a s
nápisem BOŽÍ DAR. Zájem o psaní s razítkem ježíškovy pošty je každoročně veliký. V loňském roce
bylo tímto razítkem oraženo 253 kg zásilek, z toho bylo oraženo 2 108 dopisů a 53 747 vánočních
pohledů. Už v průběhu roku zanechávají ve zvláštní schránce svá přání turisté z Česka i ze zahraničí,
aby je pošta Partner Boží Dar v prosinci orazila a odeslala adresátům. Ze vzdálených zemí, kam se
zásilky odesílají přibylo Mexiko a Nový Zéland.

Pokud toužíte vlastnit „ježíškovské“ razítko nebo jím chcete překvapit své přátele či rodinu, stačí
když své dopisy či pohledy vhodíte do „ježíškovské“ schránky na Božím Daru nebo předáte přímo na
přepážce pošty Partner. Další možností je vložit pohledy či dopisy s nalepenou známkou, nadepsanou
adresou a pozdravem do obálky a zaslat na adresu Vánoční pošta, Boží Dar 1, 36262 Boží Dar. Tam
obálku otevřou, vložené zásilky orazí a přijmou je do přepravy. Adresáti pak obdrží vánoční psaní s
příležitostným razítkem.

Betlémské světlo

Po osmé také můžete získat na svou zásilku příležitostné poštovní razítko s textem Betlémské světlo,
a to u příležitosti dovezení Betlémského světla skauty do České republiky. Razítka budou k dispozici
na třech poštách ve třech městech Praha 1, Olomouc 2 a pozor u Brna, kde dochází ke změně a
razítko bude k dispozici na poště Brno 25. Letošní podoba razítka z dílny výtvarníka Tomáše Říhy
zůstává stejná jako v předchozích letech - v obrazu razítka je umístěno logo akce Betlémské světlo,
tedy skautská lilie a kometa s motivem svíčky. Razítka budou orážena poštami Praha 1, Brno 25 a
Olomouc 2 v pondělí 23. prosince 2024.

PF 2024

Posledním, ale neméně oblíbeným razítkem je to novoroční, používané u příležitosti nadcházejícího
konce roku, kterým si nechávají své zásilky orážet návštěvníci Pražského hradu. Na tamní pobočce
České pošty bude k dispozici příležitostné poštovní razítko s textem PF 2025 a motivem gotického
okna katedrály sv. Víta. Jeho autorkou je Barbora Adamusová a zájemci ho mohou využít od 17. do
23. prosince 2024 a od 27. do 31. prosince 2024 a 2. 1. 2025 na Poště 119 00 Praha 012 – HRAD.
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